
Les créances douteuses et irrécouvrables 

 

Le comptable de l'entreprise Pouvin vous remet les informations suivantes. 
 

Noms  Créances au 
31/12/n-1 

TVA Créances HT  Provisions  
N-1 

Réglements 
en N 

Vigny  
Claudel  
Jean  
Mont  
Morgat  
Prat  
Rebel 

1 913,60  
2 392,00  
2 870,40  
1 674,40  
3 827,20  
   956,80  
1 734,20 

13,60  
392,00  

70,40  
274,40  
627,20  
156,80  
284,20 

1 600,00  
2 000,00  

400,00  
3 200,00  

800,00  
1 450,00 

400,00  
1 000,00  

720,00  
560,00  

1 120,00  
160,00  

1 087,00 

0 
716.60 
239.20 
956.80 

1435.20 
956.80 

0 
Totaux  15 368.60 2518.60 12850.00 5047.00 4305.60 

 
 
 
À l'inventaire du 31/12/N : 
-Vigny             Provision 50 % du solde ; 
-Claudel          Provision 80 % du solde ;  
-Jean              Créance irrécouvrable 
- Mont             Provision 40 % du solde ; 
- Morgat          On espère encore récupérer la moitié du solde dû ; 
- Prat              Créance soldée – faire reprise sur provisions  
- Rebel           On espère encore récupérer 10 % de la créance. 
 
Nouveaux clients douteux ou irrécouvrables en N : 
 
- Arnozan        Créance irrécouvrable de 1 734,20 € TTC ; 
- Bastie           Créance irrécouvrable de 932,88 € TTC ; 
- Artois            Créance douteuse de 3 707,60 € TTC, provision 40 % ; 
- Grizy             Créance douteuse de 2 272,40 € TTC, provision 70 % ; 
- Rozot            Créance douteuse de 3 109,60 €TTC, provision 10 %. 

 
Travail à faire :  
 
Compléter le tableau des créances douteuses et passer toutes les écritures nécessaires.  
 
      



      

      
 


